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Procès-verbal de la réunion du 
Conseil d’administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 15 décembre 2008 au 123 Beechwood 
Finale 

 

 

 

Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Jean François LaBrosse, Jacques Dagenais, 

Gérald Lajeunesse, Pierre Deschamps, Sébastien Fleurant, Annick Gauvin Fleurant 
 

 

1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2 Prière scoute : Jacques Dagenais lit la prière 

 

3 Révision et approbation de l’ordre du jour :  

Il est proposé par Jacques Dagenais et appuyé par Sébastien Fleurant que l’ordre du jour 

soit adopté avec les changements. 

Adopté 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion :  

Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Jean François LaBrosse que le procès-verbal 

soit adopté.  

Adopté à la majorité   

5 Sollicitation et fondation d’unité :  

Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par Gérald Lajeunesse qu’il est une vente de 

billet pour la troupe de la 55
e
 Sainte-Marie et la 27

e
 Montfort est lieu. 

 
6 Présentation et approbation des états financiers 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Annick Gauvin Fleurant que l’état 

financier en date du 30 septembre soit entériné.  

Adopté 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Annick Gauvin Fleurant que l’état 

financier en date du 31 octobre soit entériné.  

Adopté 

 

 

7 Présentation et approbation du budget 2009 : 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Sébastien Fleurant que le budget des 

Scouts du district d’Ottawa 2009 soit entériné.  

Adopté 
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8 Compte rendu de la rencontre de l’ASC : 
Pierre Deschamps fait un compte rendu de la fin de semaine national voici les sujets parlés 

durant la fin de semaine :  

- Forum mondial 

- Feuillet d’information de l’ASC 

- Participation des jeunes à la prise de décision 

- L’uniforme scout 

- Commission nationale d’évaluation 

- Forum campagne calendrier 

- Scout du monde 

- Cotisation nationale 

- Programme jeune animateur de camp 

- Initiation du scoutisme 

- Pédagogie des jeunes adultes 

- Coéducation 12-16 ans 

- Capacité des districts à réaliser le mandat 

 

9 Approbation de la politique concernant la carte de crédit :  
 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Jean François LaBrosse que la politique 

sur l’utilisation de cartes de crédit soit entérinée.  

Adopté 

 

10 Politique d’achat et contrats de service : 

• Décision reportée 
 

11 Dépôt du rapport du comité de changement de nom : 
Résultats :   

Après avoir approché les divers conseils de groupes, quelques affirmations clés sont ressorties. 

 

1. La quasi-totalité (plus de 90 %) des groupes voit un avantage à adopter un nom qui 

représenterait mieux la région du district principalement pour aider/appuyer les régions qui ne 

se situent pas dans la ville d’Ottawa. 

 

2. Si un changement de nom devait avoir lieu, la totalité des membres consultés (plus de 98 %) 

désire que le changement des badges soit fait de façon graduelle comme l’a été le changement 

d’uniformes (cycle de trois ans) 

 

3. Les noms les plus populaires sont : 

a.  Les scouts de l’Est de l’Ontario (SEO) 

b.  Les scouts franco-ontariens de l’Est (SFOE) 

c.  Les scouts francophones de l’Est de l’Ontario (SFOE) 

d.  Le district des scouts de l’est de l’Ontario. (DSEO) 
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4. Les scouts consultés sont très divisés sur l’idée de modifier le logo du district, ils y sont très 

attachés et trouvent qu’ils les représentent bien. Par contre si ce dernier devait changer, on 

suggère de faire un concours afin d’obtenir les idées des jeunes et ainsi de les faire 

participer/impliquer au processus. Finalement, certains suggèrent d’adopter le style de badge 

de l’Outaouais (où l’on intègre le badge du district et le badge du groupe) 

 

5. Les coûts engendrés par le changement de nom ne doivent pas être reflétés par une 

augmentation de la cotisation de nos membres. 

 

6. Les anciens scouts consultés ne semblent pas voir de différence si le district changeait de nom. 

Ils perçoivent plutôt un épanouissement du mouvement qui tente de mieux desservir les 

divers villages et villes qu’il dessert réellement. 

 

Quelques points à considérer : 

Certaines unités, telles que Casselman, ne sont pas convaincues qu’un changement de nom les 

affecteraient puisqu’elles ne se présentent pas comme faisant partie d’Ottawa, mais simplement 

comme étant les scouts de Casselman. Cela dit, un nouveau nom serait probablement plus 

unificateur et aidera les régions du district à se sentir plus intégrées. 

 
 

12 Rapport du commissaire de district 

• Formation offerte au cours de toute l’année 

 
13 Rapport de la directrice générale 

• Voir le rapport en annexe 
 

14 Autres points d’information 

• Sans objet.  
 

15 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Jean François La Brosse et appuyé par Denis Cadieux que la 

réunion soit levée et que la prochaine réunion soit le 26 janvier  

Adopté 

 

 

__________________________________    ______________________________________ 

Signature – Présidence    Signature – Vice-présidence (secrétaire) 


